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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

15ª Sessão Ordinária 

21 de maio de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 32, 41, 42 e 43/2007);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde à Câmara sobre a falta do remédio Tegretol e à Indicação nº 83/07);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de abril de 2007;

- da Fundação Volkswagen (responde à Moção nº 36/2007);

- da Câmara dos Deputados (encaminha cópia do Memorando 064/2007, referente à tramitação do Processo 53000.008950/2007);

- da Câmara Municipal de Rio Claro (encaminha cópia do Requerimento nº 620/2007, pelo qual pede a reprovação da Medida Provisória nº 353/2007 e do Decreto nº 6.018/2007);

- da Câmara Municipal de Araraquara (responde à Moção nº 31/07);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha cópia do Requerimento nº 2493/07, pelo qual congratula a população de Bebedouro pelo aniversário da cidade);

- do Ministério da Justiça (responde à Moção nº 31/2007);

- do Governo do Estado de São Paulo (encaminha cópia do comunicado em que estende o prazo para consulta popular sobre o PPA – Plano Plurianual);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para os programas PNATE, parcelas 01 e 02, PNAE e PNAC – PNAE CRECHE);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- da Câmara Municipal de Assis (encaminha cópia do Requerimento nº 193/07, pelo qual se posiciona contrariamente à aprovação, pela Assembléia Legislativa do Estado, dos Projetos de Leis Complementares nº 30, 31 e 32, que excluem os ocupantes de função/atividade do regime previdenciário atual e os transferem para o regime geral da previdência (INSS);

- do deputado estadual Celso Giglio (encaminha cópia do pronunciamento que fez no dia 03 de maio p.p. na tribuna da Assembléia Legislativa a respeito do tratamento dispensado pelo governo federal aos municípios brasileiros);

- da TEBE (responde à Moção nº 15/2007);

- da ADEBE (encaminha anteprojeto de lei para as micros e pequenas empresas);

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva (solicita que a Câmara lhe informe se a atual administração municipal enviou à Casa o relatório sobre a situação geral do município, conforme preceitua o artigo 87, inciso XXXVI, da Lei Orgânica Municipal).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (encaminha cópia da sentença proferida no processo TC -001684/008/03 – Admissão de Pessoal – IMESBVC – Exercício 2002 –, cópia da sentença proferida no processo TC-003428/026/-3 – Contas Anuais – SASEMB – Exercício 2003 –, e cópia do despacho exarado no expediente TC-518/008/-07, em resposta ao ofício 32/07 desta Casa de Leis, referente a possíveis irregularidades no pagamento de diferenças de remuneração ao ex-prefeito Davi Peres Aguiar nos anos de 2002 a 2004).
OFÍCIOS AOS VEREADORES
- da deputada estadual Dárcy Vera ao vereador Dr. Gilberto Basile;
- do presidente da Câmara Municipal à vereadora Dr.ª Elisabete.

CONVITES
 - da Câmara Municipal de Sorocaba;

- do IMESBVC;

- da Secretaria de Segurança Pública e outros.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal e Departamento Municipal de Educação e Cultura;
- do SENAC;

- do padre José Roberto e do vereador Paulo Visoná.
PROJETOS

- Projeto de Resolução nº 06/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dá nova redação ao parágrafo 3º do artigo 4º da Resolução nº 69, de 17 de março de 2003, que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que concede título de “Maestro Emérito” ao cidadão Claudinei Alves de Oliveira.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT 

- nº 85/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a realização de estudos que visem à adequação do escoamento de águas pluviais no trecho da Rua Rubião Júnior compreendido entre as ruas Vicente Paschoal e Adolfo Pinto, visto que a declividade em frente à EMEF Conrado Caldeira permite estagnação de água e, conseqüentemente, a formação de poças;
- nº 86/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine que se disponibilizem mais macas na sala de espera para o atendimento médico no Hospital Júlia Pinto Caldeira.

MOÇÕES
- nº 53/2007, de autoria do Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao SIAESP – Sindicato da Indústria do Açúcar no Estado de São Paulo – e ao SIFAESP – Sindicato da Indústria da Fabricação do Álcool no Estado de São Paulo –, ambos sob a presidência do Sr. Eduardo Pereira de Carvalho, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se atender às reivindicações dos cortadores de cana-de-açúcar lançadas na campanha salarial da classe durante a realização da Agrishow, com o intuito de tornar mais digno e justo o exercício dessa atividade. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Federação dos Empregados Rurais Assalariados do Estado de São Paulo, aos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Pitangueiras, Bebedouro e Monte Azul, e, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 54/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Federação dos Empregados Rurais Assalariados do Estado de São Paulo e aos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Pitangueiras, Bebedouro e Monte Azul da MOÇÃO DE APOIO à campanha salarial lançada recentemente em Ribeirão Preto, durante a realização da Agrishow, onde reivindicam aumento salarial, cumprimento de normas de proteção à saúde e redução na jornada de trabalho, objetivando, assim, conquistarem condições dignas e justas de trabalho aos seus representados. Solicita ainda que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo cadastradas na Secretaria desta Casa;
- nº 55/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao ITESP – Instituto de Terras do Estado de São Paulo – e às famílias do Assentamento Reage Brasil da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência no trato com a terra, prezando pela variedade no cultivo, e, também, pelo sucesso da 1ª Festa do Maracujá, realizada nos dias 05 e 06 de maio p.p., durante as comemorações do aniversário de 123 anos de Bebedouro; 
- nº 56/2007, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Moraes pelo passamento da Sr.ª Silvia, ocorrido no dia 15 de maio p.p.;

- nº 57/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Paróquia Santo Antonio de Sant’Anna Galvão, através do seu pároco Paulo Fernando Miki, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela demonstração de fé de seus fiéis em seu patrono, mesmo antes de sua canonização,  fato que efetivamente ocorreu no último dia 11 de maio em solenidade realizada no Campo de Marte, em São Paulo, pelo Papa Bento XVI, quando passou a nos honrar como o primeiro santo brasileiro (São Frei Galvão) e que passará a ser comemorado no dia 25 de outubro.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 41/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – Conselho do FUNDEB.

- Projeto de Lei nº 37/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Dr. Gerson Brasil da Silva” o Ambulatório de Referência de Especialidades instalado no Hospital Municipal de Bebedouro)
- Projeto de Resolução nº 05/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a função no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

-nº 59/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja agendada uma audiência pública nesta Casa Legislativa, no próximo dia 23 de maio, às 20h, com o objetivo de discutir a segurança e o transporte dos empregados rurais de Bebedouro e Região. Requer ainda que sejam convidados o presidente do Sindicato dos Empregados Rurais de Bebedouro, Sr. Gonçalves dos Santos, o presidente do Sindicato Rural de Bebedouro, Sr. José Oswaldo Junqueira Franco, o subdelegado regional do Trabalho da DRT de Barretos, Sr. Mário Scanavino, o fiscal do Trabalho do Posto de Atendimento da SDRT de Bebedouro, Sr. Evair de Jesus Zago, o coordenador do Conselho Sindical, Sr. Gilberto de Souza Lima, o Prefeito Municipal, os diretores dos Departamentos Municipais, os vereadores, as entidades sindicais, assistenciais e associativas, os conselhos municipais e, também, os órgãos da imprensa falada e escrita, para ampla divulgação do evento, visando incentivar a participação e o esclarecimento da população;
- nº 60/2007, de autoria dos vereadores Dr.ª Elisabete – PT – e Dr. Gilberto Basile – PFL, requerendo à Mesa que seja agendada no próximo dia 1º de junho, às 20h, no povoado de Andes, uma audiência pública para se discutir os tremores de terra que vêm ocorrendo naquela localidade, objetivando melhor informar a população e debater possíveis ações com o fim de minimizar o problema. Requerem ainda que, para a realização da referida audiência, sejam enviados convites ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, às autarquias municipais, ao Instituto de Astronomia, Geofísica e Ciências Atmosféricas – área de sismologia da USP –, à OAB – 87ª Subsecção de Bebedouro, aos juízes e promotores do município, e, também, aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando incentivar a participação e o esclarecimento da população;

- Requerimento nº 61/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informem como a administração municipal atua para se manter atualizada sobre os projetos e programas dos governos do Estado e da União e que são estendidos à participação das prefeituras municipais, e, no caso específico do Plano de Expansão da Rede Federal de Educação Tecnológica, se é definitiva a decisão de não participar do certame para a instalação da Escola Profissionalizante e Tecnológica voltada para a área de hortifrutigranjeiros, visto que informações apontam para a pré-habilitação do município de Barretos, embora as propostas ainda possam ser encaminhadas ao Ministério da Educação até o próximo dia 04 de julho;
- Requerimento nº 62/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Finanças, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que nos remeta cópia dos documentos fiscais do IMESBVC referentes ao recolhimento do IR e do INSS nos últimos 10 (dez) anos.

MOÇÕES

- nº 50/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à empresa Apidouro, através do seu proprietário, engenheiro João Carlos Laforga, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela recente obtenção do certificado Halal, que lhe abre ainda mais as portas ao mercado internacional, visto que a comunidade islâmica não só é uma das maiores do mundo e seu mercado é dos mais exigentes como, também, aprecia o mel como uma iguaria muito nobre, sem contar que a referida relação comercial abre perspectivas de cooperação do Centro de Divulgação do Islã na América Latina com a empresa e, conseqüentemente, com a economia do município e do país;

- nº 51/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao empresário Osvaldo Mencarini da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que vem administrando a empresa Matadouro Bebedouro Ltda. e pela sua disposição em investir na ampliação das instalações para, já no segundo semestre deste ano, transformá-la em frigorífico, quando passará a atender, também, aos municípios de Barretos e de Jaboticabal;

- nº 52/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos empresários bebedourenses, senhores Paulo Caon e Luiz Eduardo Moreira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que administram suas empresas de aeromodelos, a saber, “Caon Models” e “LEM Models”, respectivamente, conquistando espaço num mercado bastante amplo, atendendo tanto o mercado nacional como o internacional e, assim, participando ativamente do desenvolvimento do município.
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